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A FSSR hivatalos lapja Felelős szerkesztő: Nagy Lajos Megjelenik hetenként

9 Gomitstul Regínnal tisztújító közgyűlése
Megválasztották az uj tisztikart. — A kineve
zések még nem érkeztek meg Bukarestből.

November 19-én tartotta meg a FSSR Románia atlétikai bajnokságaiért rendezett orszá- 
cluji kerületi bizottsága tisztújító közgyűlését gos versenyen elismertté vált a cluji kerület 
a városháza nagytermében. A közgyűlésen dr. vezető szereke és főlénye az atlétikában. 
Dragomir Silviu egyetemi tanár, a Comitetul Elismeréssel emlékezik meg a futball- 
Regional elnöke elnököli. Üdvözölve a meg- szakosztályról, amely nagy nehézségekkel küzdve 
jelenteket, elnézést kér, hogy a délután 3 órára átmenetileg megoldotta a függő kérdéseket, 
kitűzött gyűlést csak négy órakor nyitja meg. 
A késést azzal indokolja, hogy á közgyűlést a 
vármegyei prefektura termébe hívták egybe, 
miután azonban ez a helyiség nem volt meg- 

.szerezhető, a gyűlés megkezdését ki kellett

Koncz Rudolf 13 szavazattal, egy szavazatot 
kapott Oeorgescu (CFR) mérnök. A futball- 
szakosztály tagjaiul megválasztattak : A. Bar- S 
bon és Qilovics István 12—12 szavazattal, egy- 
egy szavazatot kaptak Winkle István és' Muth 2? 
Mihály. Az atlétikai szakosztály tagjai let-^JS 
tek: dr. Somod? István és dr. Corcan Aurél 
13—13 szavazattal. A játékfegyelmet ellen- 
őrzőbizottság tagjaiul megválasztották Orimm Jr 
Kálmánt és Placsintár Lukácsot 12—12 szava-
zattl, egy-egy szavazatot kaptak Oeréb Károly 
és dr. Witter Valér. Szövetségi kapitánynak 
dr. Morar Teofilt választották meg 11 szava
zattal, egy szavazatot kapott Orimm Kálmán. 
A Bírák Bizottsága tagjai lettek Auspitz Sándor 
12 és Vatlanu Sabin szövetségi gyakorló bírák 
10 szavazattal, egy-egy szavazatot kaptak: Mol-

tolni, amíg az egyesületek képviselőit a város
háza tanácstermébe irányitjá az erre felkért 
vármegyeházi kapus. Bírák Testületé megalakításával kívánják —

Közli, hogy a cluji Comitetul Régiónál dezni és elvi ellentétek következménye volt a 
hatáskörébe 29 egyesület tartozik—• a nagy- kolozsvári Bírák Testületének feloszlatása, 
váradi subcomitetul vezetése alatt álló — nagy- A jelentéshez elsőnek dr. Eró^Vilmos 
várádr és környékbeli egyesületeken kívül. kért szót. Javasolja szavazzon a közgyűlés 
Nobilis aktivitásnak jelenti ki a közgyűlés mun- jegyzőkönyvi köszönetét a Comitetul Régiónál- 
kájá,t és kéri a megjelenteket, hogy tevékenysé- nak és adja meg a régi tisztikarnak afelment- 
güket a sportegyletek és az állam javára fejtsék ki. vényt. Egyben aggodalommal veti fel ja kér- 

__  , Ismertet^Lhógy a FSSR bukaresti köz-^-dést, vájjon határoza!képes-e a közgyűlés, mi
pontja ez év júniusában uj szervezeti és alap- után a 29 egyesületből csak 15 van képviselve, 
szabályokat dolgozott ki, amelynek értelmében a tagok kétharmada nincs jelen és az általános
á Comitetul Régiónál tisztújító közgyűléseimül- uzus szerint uj közgyűlést kellene jösszehivni,
den év november elsején tartandó meg, Az uj ’ ................... ' Á
szabályzatokat azonban többszöri sürgetés da
cára sem sikerült megkapni a központtól, mi
után azok tipográfiái sokszorosítása most van 
folyamatban. Reméli azonban, hogy 8 napon 

. belül megérkeznek az uj Szabályok a Comitetul 
Régiónál tagjainak kinevezésével együtt. Az uj 
szabályok értelmében a Comitetul Régiónál 10 , 
tagja közül: ötöt a közgyűlésnek kell meg- 
választaniá, ötöt pedig az elnökkel együtt a 
bukaresti központ nevez ki. A szakbizottságok 
elnökét és két-két tagját szintén a központ né

Felemlíti, hogy á Comitetul Régiónál Maros
vásárhelyt — nagyváradi mintára — subcomi- 
tetult tervez létesíteni, módosítani kívánja a r oj ________
jelenlegi bajnoksági rendszert, miután a mostani nár Lajos, Koncz Rudolf és Czinczár Imre 
beosztás nagy anyagi megterheltetést jelent az szövetségi bírák. A szavazásoknál egy fehér । 
egyesületre. Ismerteti a jelentés, hogy a futball- szavazólap adatott le. Szövetségi ellenőrökké 
bírák ügyét Bukarestben szervezendő országos egyhangúlag megválasztatlak: Pasere Sabin és 
Bírák Testületé megalakításával kívánják ren- Cuca péhzügyigazgatósági tanácsos.

A választások eredményének kihird 
után dr. Dragomir elnök a közgyűlést — 
levők éljenzése közben — bezárta.

olyan kikötéssel, hogy az a megjelentek szá
mára való tekintet nélkül határozatképesnek
nyilváníttatnék.

Felemlíti, hogy miután a marosmenti egye 
sületek a Marosvásárhelyt felállítandó Subcomí-
tétül’ utján úgyszólván kiválnak a cluji kerü
letből, irreális, hogy a közgyűlésen jelenleg 
majoritásban levő marosvásárhelyi egyesületek 
döntő módon befolyásolhassák a cluji kerület 
vezetőségének megválasztását. Aggodalmaira 
felvilágosítást kér az illetékesektől.

Dragomir elnök felvilágosításul közli, hogy 
bár a nagyváradi alkerülete gyieteinek képviselői 
is hiányoznak a közgyűlésről, az a FSSR sza
bályai szerint a megjelentek számára való tekin
tet nélkül határozatképes.

Lőrincz Sándor (Concordia) azt fejtegeti, 
hogy miután az uj vezetőség kinevezése még 
nem érkezett meg Bukarestből, a felmentvény 

A közgyűlést megnyitja és a jegyzőkönyv nem adható meg a régi tisztviselőknek. Java- 
' ' ’ ' solja, hogy a Comitetul Régiónál és annak

szervei a kinevezések megérkezéséig bízassa
nak meg az ügyek vezetésével. A közgyűlés

vezí ki, mig két-két tagjának megválasztása a 
közgyűlés feladata. Kéri a közgyűlésen meg
jelenteket, hogy olyan sportférfiakat válassza
nak, akik a sport érdekében lelkiismeretesen 
dolgozni is fognak, hogy Kolozsvár ne veszítse 
el a jövőben sem . eddigi vezető szerepét a 
sportban.

vezetésére dr. Leucuta orvost, hitelesítésére
pedig dr. Morar Teofilt és dr. Erőss Vilmost 
kérte fel.

Dragomir professzor tartalmas elnöki meg* 
jéitóját a közgyűlés tagjai nagy, tetszéssel és 
yenzéssel fogadták. A megnyitónak magyar 

nyelven való tolmácsolása után Cioloca Mózes 
z ö véts égi főtitkára delegátusok megbízó leve* 

eit ismerteti. Képviselőt küldött a kerülethez 
tartozó 29 sportegylet közül a: Sparta (Sza* 
mosujvár), Concordia (Aranyosgyéres), Univer
sitatea (Cluj), Kadimah (Marosvásárhely), SzTK
-(Szászrégenj, Toplitai AC (Toplita), Nagyenyedi 
SE (Aiud), Muresul (Marosvásárhely), MMTE 
(Marosvásárhely), ÖyAK (Oyergyószentmiklós), 
MTK (Marosvásárhely) Haggibbor (Cluj), Vic- 
joria (Cluj).

Hiányoztak, illetve megbízólevelüket nem 
Tűldték be a: KAC, KMTE, KKASE, Aesculap, 
hSC, (Torda), Unió (Dés), MSE (Marosvásár
hely), Törekvés (Torda), DMTE(Dés), Hakoah 
<Dés) stb.

Ugyancsak Cioloca főtitkár olvassa tel a 
Comitetul Régiónál beszámoló jelentését. Ki
emeli, hogy a Káról? trónörökös vezetésével

zóban találkoztak a helybeli és vidék 
egylet képviselőivel. Utóbbiak azonnaCtil

gyűlés tagjai a városháza tanácstermét)
z

koztak, hogy a közgyűlést nem a hivaiálQé 
hirdetményben megjelölt vármegyeház tanács^’"’ 
termében -4-. ahol ők megbízólevelekkel a 
kezükben eredménytelenül órák hosszat vára-
koztak—-.tartották meg, hanem uj termet je
löltek ki a. közgyűlés színhelyéül. Miután a 
tisztújító közgyűlésről a sportegyesületek ötven 
százaléka hiányzott, a választások ellen petíció
val éltek a FSSR bukaresti központjánál.

Befejezésül még csak azt említjük meg, 
hogy a Comitetul Régiónál másik öt tagjának 
kinevezése lapzártáig nem érkezett meg Buka
restből. A választások folytán az intézőbizottság 
november 22 iki és a játékfegyelmet ellenőrző
bizottság november 23-iki ülése elmaradt.

Németország! sportlevél.
Hogyan sportolnak a németek ?

- A „Sport" hamburgi munkatársától —
Hamburg, 1921. november 24.

Mielőtt az egyes sportágakról beszámol
nék, röviden Ismertetem a német nép viszo- 
nyáta sporthoz, ami náluk nem üzlet, nem él
vezel, hanem életszükséglet. Kicsiny és nagy, 
fiú és leány; egész életükön át sportolnak a 
„Mens sana in corpore sano* gondolatától át-igy határozott. .

Lőrincz kéri egyben a választások elha
lasztását, miután a nyolc cluji egyesület közül 
csak három van jelen a közgyűlésen. Egyben 
felvilágosítást kér, hogy kiket hozott a Comi
tetul Régiónál kinevezésre javaslatba a buka
resti központnál, nehogy a választások alkal- . _
mával olyan sportembereket is jelöljenek, akik tét, a lényét vizsgálja a testedzésben és min- 
kinevezés utján anélkül is tagjai lennének a den erejével iparkodik azt javítani, fejlesz-

hatva, mert tudják és látják a mindennapi élet- . 
ben, hogy fáradt testtel és beteg lélekkel a 
megélhetési küzdelemben csak bukni, de győzni 
nem lehet; érzik, hogy a faji és az egymás- 
jrámi kötelesség kívánja és követeli az ép em
bereket. A német Ifjúság először az önön tes-

kerületi bizottságnak.
Dragomir professzor közli, hogyjaComl- 

tetul Regionalba való kinevezésre dr. Tatar 
Coriolan egyetemi m. tanár, dr. Borsán György 
min. tanácsos, dr. Pop Livin orvos, Salvan 
Virgil és Suciu Adrián mérnök hozattak java- 
solatba. Elrendeli a választások megejtését. A 
szavazatszedő bizottság tagjaiul Barbont, Tel- 
mannt és Lőrincz Sándort delegálta a köz
gyűlés. A szavazás eredményeként megválasz
tanak a Comitetul Régiónéiba: dr. Boila 
Romulus 13, dr. Somod? István, Lukács Imre 
(Marosvásárhely) 13, dr. Erdss Vilmos 13 és

tenl. És mikor az ifjú az életbe lép, ak-
kór már munkabíró személy, ki csak hasznára 
lehet a társadalomnak. Az ifjúság nevelésében 
rejlik, az általunk annyira megbámulható testi 
és lelki energia, mely sohasem hozott szégyent 
a német fajra. Ugyanez a gondolkodás jellemzi 
a lányok, a nők életét is. Itt nincs szégyen és 
álszeraérem, de van agy eszmei határvonal a 
két nem között, mit nem l<p át egyik fél sem. 
Nagyon csodálkoztam az első napokbsn, mi
kor láttam egy csoport lányt-flut jönni, elöl a 
dobosok, fúvósok és gitárosok, majd rendben 
jöttek lányok-fluk egyenként felváltva, kéz a



kézben és masíroztak, ki a szabad természet 
éltető ölébe. Vájjon nálunk is igy van e ez? 
Mit szólnának mindezekhez a mamák? E kér
dések átgondolásánál láttam a német faj közeli 
viszonyát az kazi sporthoz és a mi hátramara 
dottsá^unkat a sport ideális követelményeitől. 
De mi is megvalósíthatnánk ezt a mai állás
pontot egy új lépéssel: az Ifjúság komolv és 
modern nevelésével) Ez új cél megvalósításá
ban pedig a legerősebb tényező az iskola kell 
legyen. Az iskolának a feladata hogy bevésse 
az ifjúság leikébe és szivébe az „ideális sport" 
szeretetét úgy, mint ahogyan bevési a haza
szeretetek

Hamburgban mindenki az elfoglaltságé-, 
hoz és testalkatához mérten sportol. Itt az ösz- 
szes sportoknak akadnak hívei és követő*. A 
sportágak megemlítésénél a mi hazánkban való 
elterje dettséget veszem alapul és ez utón fej
tegetem az őszi sportéletet Hamburgban.

A nálunk annyira népszerű futball itt is 
közszeretetnek örvend, de azzal a külömbség- 
gel, hogy itt mindenkit érdekei, de nem min
denki űzi. De maga a játék már egészen más
mint nálunk odahaza, amit talán a faj más vér
mérsékletének tulajdoníthatunk. Technikája nem1 helyzet, hogy n szövetség tekintet nélkül a 

profi-sport esetleges bekövetkezésének elősegí
tésére, teljes mértékben azon van, hogy a

fejlettebb, de a kivitele, tehát a mérkőzés sok
ban külömbözik a mi mérkőzésemtől. Első észre
vételem az volt, hogy nem láttam szándékos, 
sőt még véletlen durvulásokat sem; olyannyira, 
hogy bünteiőragást öt mérkőzés alatt csak 
egy szer rúgtak a Salvia (Prágai—Victoria (Ham
burg) 1:0 mérkőzésen, azt Is a Slávia ellen. 
Technikai kivitelük nagyon szép. A csatárok 
mind rövid és lapos passzokkal működik és 
az egész támadást a szélsőkre fekteti a csapat. 
A halfsor állandóan kíséri őket, kik a labdát 
röviden, de magasan juttatják a csatársor embe
reinek. A két bekk pedig egész nyíltan „off 
side“-ra játszik. Hosszú-felmentő rúgásokat még 
a hátvédek sem rúgnak, hanem a hslisornak 
adják a labdát, kik újra továbbítják a szélsők
nek. A kapus is a „goal kick“-nél a hátvédek- 
vagy a ha'fsornak dobja vagy rúgja a labdát. 
Jó szélsőkben bővelkedik Hamburg, kik az 
egész támadás alapjai, mig a belső csatársor 
nem vesznek annyira részt » küzdelemben, ha
nem inkább a kész, kidolgozott labdákat igye
keznek a hálóba rúgni. Egynéhány centerhalf- 
nak a kivételével, a halfok mind közép
szerűek. A hátvédek itt nem visznek oly nagy 
szerepet mint nálunk és legnagyobb gondjuk 
a szélsőkre vigyázni. Igen gyakran élnek a 
labda „haza-adásával", ami nem vált ki ellen
szenvei a nézőkből. A kapusok jók, fürgék és 
önfeláldozóan védnek, amire nagy szükség van‘ 
mert a csatárok nem lőnek messziről, hanem 
közvetlen közelről, magas „sutto“-kat és ilyen- 

. kor van szükség bátor kapusra, hogy a labdát 
a lövés pillanatában az ellenfél lábáról „le
szedje." .A játék alatt nincs beszéd, (nálunk?) 
és csak a centerhálf vagy a kapitány- irányítja 
a mérkőzés egész menetét. Általában a mérkő
zés nem oly „erős" mint nálunk, de itt a fut
ballt a testedzésért úzik,'hem pedig, hogy em
bereket nyomorítsanak. A nézők is igazi sport
emberek, kik nem igyekeznek közbekiáltások
kal durvítani a csapatokat, sőt még tetszésük
nek is csak ritkán adnak kifejezést. Végül a 
biró az a személy, kinek mind a 22 játékos 
szót fogad. Itt nincs aprehendálás, „miez biró?“ 
de nincs tévedés sem. Jó 1. és II. fokú bírók
ban bővelkedik Hamburg. A mi sportújság-
jpinkban oly sokszor említett „szükség bíróról
meg „birósztrájk“-ról fogalmuk sincs az itteni tette és 8 napon belül való újrajátszását ren-' 
sportférfiaknak, kik mind alávetik magukat az delte el. A két pont levonásától eltekintett, mi- 
Északnémetországi futballszövetség ’ igazságos után az Unió jóhiszeműségét beigazoltnak vette.
és szaktudáson alapuló döntésének.

PloDERNKÖNW- ÉS

ZENEMŰ KERESKEDÉS .
a világirodalom legkiválóbb és legfrissebb 
alkotásainak bel- és külföldi napilapok,, 
folyóiratok, divatlapok és az összes sport
lapok stb. stb. állandó. nagyraktára a

FRIEDMANN HIRLAPIRODA
Cluj-Kolozsvár, Főtér 26 szám. ______

Vodhltn a magyar amatőr futball- 
spart.

fi Kispesti fltlttl £iuö prafessziánista özeiméi.
Hatalmas szenzációja van a magyar labda

rugó sportnak. Az MLSz fegyelmi i bizottsága 
előtt megjelent Majer Béla a Kispesti AC szep
tember havában lemondott intézője és volt 
egyesülete ellen beláthatatlan következményű 
Súlyos vádakat emelt. Bejelentette ugyanis, hogy 
volt klubjának játékosai rendszeres fizetést él
veznek, melynek adatai pontosan a klub állal 
vezetett 2. sz. péntárkönyvben annak felfektetve, 
melyről tudott az egyesület elnöksége és teljes 
választmánya.

A fegyelmi bizottságot nehány pillanatra 
megdöbbentette a váratlan vallomás, miután át- 
éreztek annak a percnek jelentőségét, amelytől 
az egykor gyerekcipőben járó majd később 
nagy magasságokra emelkedő és az idők meg 
a külföldi túrák folytán ismét lesoványodó ma
gyar futballsport uj átalakulása várható; a kö
vetkező percekben azonban már érvényesüli a 
szövetségi szabályok szigorúsága és ma az a 

konkrét formában is megfelelő adatokkal támo
gatott kispesti ügyet tisztázza.

A fegyelmi bizottságnak sikerült már meg
szerezni azt a bizonyos a 2. számú 

havi
könyvet, a mely szerint kitűnik, hogy: 
Jeszmás

pénztári

k
Eisenhoffer 
Jeny 
CsoplOS 
Staiímach 
Sándor 
Varga 
Saguly 
Mihalek 
Norik 
Mészáros 
fizetést kaptak.

3200 । 
3000 
2000 
2000 
2000
2000 
1500
1500 
1500
1500 
1200

n

n

Tizenegy játékosnak tehát mintegy
huszonhétezer koronát fizetett ki havon
ként a Kispesti Atlétikai Club megfelelő 
ellenőri ellenjegyzés mellett.

Másik értesülésünk szerint a professzio
nista futballsponnak már annyi híve lenne, hogy 
komoly sportemberek legkomolyabb formában 
tárgyalnak a professzionista szövetség felállí
tásáról, melynek megalakításán Máyer Béla 
ejy Kardos nevű újságíróval már egészen 
előrehaladott álláspontra jutott.

E szenzációs eseménynek újabb adatait 
és részleteit az egész világ sporttársadalma lázas 
kíváncsisággal várja.

Labdarúgás.
! Lapunk legközelebbi száma december hó 
12-én, hétfőn jelenik meg.

Megsemmisítették az Unió — Spárta 
mérkőzést. Az elmúlt vasárnap Désen meg
tartott és 2:1 eredménnyel a dési Unió javára 
végződött Unió—Sparta .11. oszt, bajnoki mér
kőzést utóbbi megóvta, mert Barabás Mihály 
a KAC volt kitűnő játékosa igazolatlanul szere
pelt a dési csapatban. Az intézőbizottság nov. 
15-én tartott ülésén a mérkőzést megsemmisi-

után az Unió jóhiszeműségét beigazoltnak vette. 
A Sparta-ügy. A következő sorok köz- 

Schuster Viktor. lésére kérték fel lapunkat: Igen Tisztelt Szer- 
. 1 kesztő Úr! Folyó évi 26. számú' b. lapjaiban

■ .,, , megjelent „Spartaügy* cimü közleményében 
/ személyemet dekonesztáló és sportszerűtlennek

20 percben változatos játék,’ azután a CN jut 
döntő fölénybe, amit a mérkőzés bégéig meg 

feltüntető kifejezések szerepelnek. Tisztelettel is tart. Félidő: 2:0 A második félidőben a 
kérem ezért bf lapjában alábbi soraimnak helyet válogatottak szép levezetés után a labdát a 
adni:.Én a Comitetuí Régiónál elnökének jó- felsősarokba repítik, a hátvéd kíböxolja, azon- 

. hiszemüségével egy pillanatra sem éltem vissza, bán a megítélt tizenegyes! a kapus bravúrosan 
amennyiben nem „kierőszakoltam,* hanem védi. Az esős idő m att kevés 'közönség -volt 
klubom vezetőségének egyenes felszólítására jelen. Jók voltak: Stiniguta,Rosála, Tachaue 
és írásbeli megbízásával fölkerestem dr. Silviu (CF1V). Mariesan kapus, Hehgei,” a jobbszélső 
Dragomir elnök urat és Báirin Miklós; felfüg- . és a két összekötő. (C. N) Neágu biró jól 
gesztelt játékosunknak a KMTE elleni bajnoki vezette a mérkőzést. • ' ' • "

mérkőzésre kértem játékengedélyt, illetőleg a 
felfüggesztés hatálytalanítását, hangsúlyozván 
annak még amúgy sem jogerős voltát; ameny- 
nyiben az ügy felebbezés alatt állott, j Mivel 
dr. Silviu Dragomir ur, a Comitetuí Régiónál 
elnöke vonakodott az engedélyt a Comitetuí 
Régiónál két tagjának írásbeli propoziciója nél
kül megadni, felkerestem dr. Lívia Pop orvos 
és Cioloca Mózes urakat, kik hajlandók és szí
vesek voltak a játékengedély megadását irás- 
belileg propanálni. így jutottam a Com Régiónál 
elnökének írásbeli engedélyéhez. Tehát sem a 
Sparta, sem a Com. Régiónál elnökének jóhi
szeműségével vissza nem éltem, sem nem erő
szakoltam ki az engedély megadását és igy ez 
ügyben csak klubomnak tartozom felelősség
gel. Soraim közlését hálásan köszönve mara
dok tisztelettel: Duducz Kálmán „Spárta" tag. 
Duducz leveléhez magunk részéről csak azt a 
megjegyzést fűzzük, hogy a Sparta-ügyről irt 
közleményünk az intézőbizottság folyó hó 8-iki . 
ülésén lefolyt tárgyalásnak és azon hozott hatá
rozatnak hű ismertetését tartalmazta.

Uj sporttelep Tordán. Uj, modern 
sporttelep létesítését tervezi a Tordai Sport 
Club. Tribünnel, futópályával, öltözőkkel, stb. 
lervezik az uj sporttelepet, az anyagi tőkét 
pedig részvények kibocsájtásával akarják meg
szerezni. Az építkezés terveit és módozatait 
most dolgozza ki a vezetőség és a tordai 
sportközönség előreláthatólag a kellő megér
téssel segíti a TSC ezen sport- és testnevelési 
szempontból rendkívül lontos tervének kivite
lét. Az építkezést valószinüleg rövidesen meg
kezdik és tavasszal modern, tökéletes pályán, 
fegyelmezett jó csapattal a TSC már mint fon- 

ú

tos kulturtényező fog szerepelni,

Az első osztályú bajnokság. Az első 
osztályú bajnokság mérkőzései befejezést nyer
tek. Egyedül a CCFR—MMTE megsemmisített 
mérkőzési kell még lejátszani, ennek eredmé
nye azonban az őszi forduló helyezési sorrend
jét már nem befolyásolhatja., A bajnokság állá
sát alábbi kimutatásunk tünteti fel:
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1. MTK — — 7 5 ’ 2 T~ 26 4 12
2. Victoria ., — 7 5 ‘ .— 2 12 9 10
3. Universitatea 7 4 1 2 9 10 9
4. KAC — — 7 2 3 2 7 10 7
5. MCFR — — 7 1 3 3 7 10 5
6. Haggibbor — 7 3 2 2 10 7 8*
7. CCFR — — 6 1 —, 5 8 16 2
8. MMTE — — 6 — 1 5 5 18 1

* A Haggibbor összpont-eredményéből 4 pontot 
büntetésből levonnak.

A bajnokság élén a marosvásárhelyi MTK 
vezet a legtöbb ponttal és a legjobb gólarány- 
nyal. Jellemző a csapatok védelmének gyenge
ségére, de főleg a csatársorok gólképtélénsé 
gére hogy az első osztályú bajnokságért küzdő 
nyolc csapat közül mindössze háromnak: az 
MTK, Victoria és Haggibbornak van pozitív 
gólsránya, mig a másik öt csapat több gólt 
kapott, mint amennyit , adott. Legrosszabb a 
gólaránya az MMTE nek, amely az adott gólok 
csaknem 400%-át kapta vissza ; de a CCFR 
védelmére sem hízelgő, hogy a csatársora által 
rugóit 8 gólt 100°/o-os arányban kapta vissza.

Fogaras;Cursul Notar—FlVálogatott 
3:0 (2:01. Megérdemelt győzelmet aratott az 
október 30 iki mérkőzésen a CN csapata a 
L1CEUL—FIFC komb. csapata felett. Az első 

védi. Az esős idő m att kevés 'közönség -volt
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Vcltorla játékosok figyelmébe. Maksay, A Marosmenti Alosztály II. o. bajnok- 
Istvánffy, Chiffor I., Rosenberg, Klein, Mattauch sága őszi fordulójának eredménye: 
játékosok kilépési nyilatkozatukat — felszerelésük

KKASE—Aesculap 6:0 (2:0) Másod

beszolgáltatása ellenében — átvehetik Salvan 
Virgil Str. Avram láncú 16. sz. alatti lakásán dél-, 
titánonként 3 órakor, dr. Morar Teofil a Victoria

gólt

intézője.
Ha érdekeset akar olvasni, vegye meg 

a hírlapárusítónál Tóth Sándor kiválóan szer
kesztett riportlapját, a TÜKÖR-t. A TÜKÖR 
minden héten változatos, érdekes tartalommal 
jelenik meg, tudósításai frissek és megbízhatók. 
A lapnak tudósitói vannak Erdély minden váro
sában, kik mindent megírnak, ami a közre tar-
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•A Dacia lemondta a Muresul javára.

osztályú bajnoki mérkőzés. A gólok közül 
Szilágyi hármat, Kozma, Nagy Lajos és Gold- 
síéin egyet-egyet rúgtak. A KKASE fölénye* 

- sén győzött) a még kevés technikával és ruin-c o
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8
6
3
2
1

A nagyváradi városi tanács a sportért.
tozik. Szívesen vesz a lap szerkesztősége min- Nagyváradi tudósítónk jelenti: A nagyváradi 
-den közérdekű cikket, minden panaszt meg- városi tauács 27.000 leit kért a nagyváradi egye- 
ha lga , mindennek utánajár s ha igaz, megírja. sületektöl a Rhédey-kerti sporttelep karbantar- 
Sokkal olcsóbban jön ki azonban, ha előfizet ............. - - - -
erre a lapra, előfizetés negyedévenként 35 lei. 
Á kiadóhivatal: Cluj-Kolozsvár, Str. Juliu Maniu 
<(Szentegyház-u.) 6., ahol megrendelheti Erdély 
.legnagyobb és legjobb színházi, művészeti és 
társadalmi képes hetilapját, a SZÍNHÁZ ÉS 
TÁRSASÁQ-ot. A SZÍNHÁZ ÉS TÁRSASÁG 

■nélkülözhetetlen mindenkinek, aki a színház, 
művészetek és a társaságbeli élet iránt érdek
lődik. 40 oldalon jelenik meg a lap, tele raj- 
zokkal és fényképekkel s kozmetikai mellék
lettel, melyben elsőrangú szakorvosok adnak 
.ingyen tanácsot a szépségápolási kérdésekben 
a közönségnek. A SZÍNHÁZ ÉS TÁRSASÁG 
-előfizetési ára negyedévenként szintén j35 lei, 
az előfizetők ingyen kapják meg a 100 oldalas 
karácsonyi számot, mely szenzációja lesz a 
■könyvpiacnak. — Kérjen mutatványszámot a 
lapokból.

Dés. Sparta—Unió 3:0 (NO). Megismé- 
telt bajnoki mérkőzés, amelyet november 21-én, 

* hétfőn játszottak le a csapatok. Az első mérkő
zést, amelyet az Unió 2:1 arányban nyert meg, 
az intézőbizottság Barabás Mihálynak a dési 

-csapatban való igazolatlan szereplése miatt meg-

fásáért. A városi tanács ülésén Pásztor Bertalan 
és dr. Vostinar polgármester helyettes felszóla
lásukban azon óhajuknak adtak kifejezést, hogy
az anélkül is nehéz válsággal küzdő egyesü
leteket inkább anyagilag támogassa a város, 
mint bizonyos megtérítések címén adókkal ter
helje meg. Dr. Bucico Coriolan polgármester 
kifogásolta, hogy az egyesületek csak a labda-

nal rendelkező medikus csapat felett. Biró 
Winkle István (KAC) volt

KKASE ll.—KAC 11.2:0 (2:0) Biró: 
Farkas (CFR). Szövetségi dijmérkősés

Victoria ll.—CFR II. 0:0 Szövetség 
dijmérkőzés. BiróPeírdn Sándor (KAC).

Haggibbor—CFR Cl uj 3:0 (3:0). 
Barátságos, A bajnoki mérkőzés alkalmával a 
Haggibor 3:2 arányban vereséget szenvedett a 
vasutas csapattól. A november 20.-ikí barátságos 
mérkőzésen mindkét csapat teljes felállításban 
szerepelt. A Haggibbor góljait egyéni jétékkal 
a nagy technikájú Bornstein és Rosenberg lőt
ték. A CFR energikus támadásai hét komért 
eredményeztek, amelyeket azonban a kitűnő for
mában levő Sugár kapus, továbbá Wesel, Laza-
rovits hátvédek és Jakobi jobbfedezet lelkes . 
védőjátéka miatt a vasutas csapat nem tudott 
értékesíteni, dr. Hirsch Elemér (KAC) szöv. bíró
Vinczi CFR csatárt feleselés miatt a másodikrúgás szenvedélyének hódoltak be, ahelyett, 1 ™ihogy az atlétikával intenzivebben foglalk^ fadöb“ V,aa' “ elsö la,d5ben cl‘

*“ is Bornsiein „lük a
i Sí bőfy sajnálata kXty de a “
1 . /Haiti ■. J i egyéni akciók erőszakos keresztülvitele, az össz-nagyvárad, sportegyesületek kényszerűvé vannak .j&jránt eddigi 6Zercplései ajkaim’ával nctn 

mutatott érzéket. A tartalék Lázár jól pótolta 
Nyúlt. A vasutas csapat főerősségei Harmati 
kapus, aki a gólokat nem védhette, Deák és 
Bázsa hátvédek és Végh Kami centerfedezet 
voltak.

a labdarugó-szakosztályt a legteljesebb mérték
ben favorizálni, mert csak igy képesek nagy 
üggyel-bajjal a többi szakosztályokat is fehtar- 
tani. Már maga a körülmény — mondotta a 
főjegyző, — hogy az atlétikai szakosztály fel
szerelése a mai viszonyok között szinte lehe
tetlen, indokolttá teszi, hogy a Városi tanács a 
legnagyobb jóindulattal foglalkozzék e kérdés
sel és nyújtson módot az egyesületeknek arra, 
hogy bizonyos támogatással az atlétikát arra a 
nívóra emelhessék, amelyet Nagyvárad sportja

... semmisítette. Az uj mérkőzésre mindkét fél tar- már a múltban is elért. Sportkörökben élénk
, rtalékolt együttest állított ki. A Spartaból hiány- feltűnést keltett, a polgármester-helyettes nyi-

zett Batrin és Schönthal Dódi, az Unió rendes latkozata, amely remélhetőleg végre Nagyvárad
kapusát Ibit kénytelen volt a fedezetsorban ját- sportjának hatalmas ésrnivós fejlődését fogja
szani, mig a kapuban Lebovics védett. A sáros, eredményezni. , 
Teláz®tt pályán a Sparta játékosainak technikája

Az MSE tisztújító közgyűlése. A Majobban érvényesült, bár a mutatott játék alapján 
három góldifferencia nincs a két csapat között. 
Az első gól egy . kapuelőtti kavarodásból szárma
zott a 27. percben oly módon, hogy a kifutó 
Lebovics kapus mellett Szabó Sándor a kapuba 
guritja a labdát. A második gólt szabadrúgásból 
Láhodni szerezte meg a Spartanak á második fél
idő 8. percében. A második és a 12. percben 
Cristea center által rúgott harmadik gólt Lebo- 
vics kapusnak védnie kellett volna. A második 
gól után Szilágyi Unió hátvéd kapu fölé rúgott 
egy gáncsolás miatt megítélt tizenegyest. A 29. 
percben a mérkőzést vezető Nagy Lajos biró 
kiállította az idegesen protestáló Dudutz Sparta 
jobbszélsőt. A győztes csapatban Szabó center
fedezet, Huza és Pap Gábor hátvédek voltak a 
legjobbak. Cíortea kapus nehány veszélyes lab
dát tett ártalmatlanná. Az Unió leghasznosabb 
emberei Szilágyi hátvéd, Hegyesi és Ibi fedeze
tek, a csatársorban pedig Kovács és Kaius szél
sők voltak. Weinbérger centercsatár a nehéz tala
jon nem tudott érvényesülni. A Désről hazajövő 
Sparta játékosokat és Nagy Lajos bírót zeneszó
val fogadta és lelkes óvációban részesítette a 
vasúti állomáson nagyszámban megjelent szamos- 
ujvári közönség. Nem akarunk ünneprontók lenni 
de kötelességünknek tartjuk a Sparta vezetősé
gének figyelmébe ajánlani, hogy a játékosokat a 
mérkőzések félidejében levő szünetben is szigo
rúan sportszerű magaviseletre fegyelmezze. Na
gyon visszatetsző és súlyosan sportszerűtlen volt, 
hogy egyes Sparta játékosok cigarettázva sétáltak 
a szünet ideje alatt, sőt egyik játékosuk még a 
második felidő megkezdése után is égő ciga
rettával a szájában továbbította a hozzákerült 
labdát a mezőnybe.

rosvásárhelyi Sport Egylet október 5-én tartott 
tisztújító közgyűlésén a következő tisztikart 
választották meg. Diszelnök: dr.fierndrfy György, 
tb.elnök: Baka Béla, társelnökök: Bustya Lajos, 
Keleti Péter, Mestitz Henrik, Nagy Endre, kol
légiumi igazgató. Társaleltiökök: Ádám Lajos, 
Harmath Sándor, Izsák Elemér és Reíchards- 
perg József. Ügyvezető elnök: dr. Péterffy 
István, ügyvezető alelnök: ár. FöldessyGybvgy, 
főtitkár: dr. Máthé János, titkárok: Sárer Jó
zsef és dr. Telegdy Márton, főpénztáros: Györy

lőtt egy fault miatt megítélt tizenegyest. A győz-

Szamosujvár. KMTE— Spártai :0 (1 :0). 
Megismételt másodosztályú bajnoki mérkőzés. A 
győztes gólt Nagy Lajos rúgta az első félidő 
30. percében. A mérkőzést Kain Ernő szöv. 
biró vezette, akinek Ítélkezéseit a közönség han
gos elégedetlenséggel kísérte. A tettleges inzul
tustól áz erélytelen bírót csak a Sparta játékosai 
és a rendőrségi tisztviselő közbelépése men
tette meg.

Dés. Unió ijj.—DMTE ifj. 7:0 (5:0). 
Barátságos mérkőzés. A gólok közül Wasser- 
strom hármat, Fesztinger és Etédi kettőt-kettőt 
rúgtak. Biró Ibi (Unió) volt.

Maros vásárhely. Universitatea—MCFR 
1 :0 (1:0). Bajnoki mérkőzés. Az első félidőben 
hullámzó játék, kevés CFR fölény. A 43. perc
ben Corcan a kifutó kapus mellett megszerzi a 
győztes gólt. A második félidőben állandó CFR 
fölény. Az Universitatea teljesen védekezésre 
szorul, a vasutas csapat sürü támadásai azonban 
megtörnek Szilágyi kapus védésén. Az ő ér- ' 
deme, hogy a kiegyenlítés elmaradt. A mérkő
zést dr. Spirer (MSE) vezette, aki Gagát fele
selés miatt kiállította. E győzelmével az Univer
sitatea a bajnokság harmadik helyezettje lett.

Albert, pénztáros: Kállai Ferenc, ellenőrök: Nagy 
Jenő postás, Czingel Rezső, Füstös Béla, Se
bestyén Gábor, Boros József. Gazda: Vadady 
F. Károly, pályaigazgató : Pokorny Ferenc. Jog- AJSf / b.—MCVFRI. b. 1:0. (0:0). 
tanácsosok: dr. Hajdú István, dr. Hirsch Gusz- Biró. Bartha.
táv, dr. Bogdán István. Orvosok: dr. Haimann 
József, dr. Haltrich Gyula, dr. Sámson József. 
Futball-szakosztály: elnök: Osváth Károly,.fő
intéző : Csont Samu, intéző: Fischer Hugó,
titkár: Szabó Jenő. Atlétikai-szakosztály: Nagy 
Jenő gyógyszerész, alelnökök: Hajós Károly, 
Révész Gyula, titkár: Makay János, főin'éző: 
Bükkössy György. Iennisz-szakosztály: elnök: 
Szigyártó Gábor, titkár: Szalmássy Zsiga, in
téző : Zajzon Gerő. Uszó-szakosztály: elnök: 
dr. Ternowszky Jenő, titkár: Rosenfeld Lajos. 
Korcsolya-szakosztály: elnök: dr. Horváth Jenő, 
titkár: Posonyi Gábor. Vivó-szakosztály: el
nök : dr. Ziegler Károly, titkár: Fey József. 
Turisztikai-szakosztály: elnök: Jelinek Antal. 
Választmányi tagok a régieken kívül: Fodor 
Manó, dr. István Mihály, Gámán György, Ve
ress Béla, Stüpjár Samu, dr. Spierer Vilmos, 
dr. Sámson József. Feggelmi bizottság: elnök : 
Szigyártó Gábor, titkár: Sárer József, tag: Döm-

Arad. AMTE—AAC 9:1 (4:1). Meg
semmisülő gólaránnyal és mindkét félidőben ál
landó föényben győzött a munkások csapata az 
erősen tartalékolt AAC felett. A bajnoki mérkő
zést Steinhübel Zoltán (CFR) szöv. biró vezette.

ATE—AVSE 3:0 (2:0). Vándordíj-mér
kőzést. Az ATE csatársora nagyot fejlődött, a 
vasutas csapat formáján alul játszott. Bíró: Szed- 
nicsek (Kinizsi).

Egyetértés—AAC U. 3:0 (0: 0). Vándor- 
dijmérkőzés. Biró Mánya (ATE).

AVSEII.— Victoria 5:0 (2:0) Vándordíj- 
mérkőzés, amelyen a vasutas csapat állandó fö
lényben volt. Biró: Burdán (AMTE).

Az ATE boxversenye. Az ATE Erdélyben

södi Károly.

elsőnek alakította meg boxolószakosztályát és 
november 20-ári elsőnek rendezett amatőr box- 
mérkőzést. A versenyen 22 boxoló állott strathoz.

Használjon mindig csak

HYGIEA 
sósborszeszt. 

Kapható minden jobb üzletben.

Eredmények: Pehelysúly: 1. Cijjra Géza, 2.
November 20-lki eredmények. Miután ^ovdcSi 3.’sternUsz\Ó.Könnyüsuly. I. Szabó.

lapunk az elmúlt vasárnap nem jelent meg, a , ........
november 20-án tartott helybeli és vidéki mé^- ‘ .
kőzések eredményeit — röviden — ezuttallsmer- , sö^. :.V Antalffy, 2. Láza, 3. Engel. Nthéz-

2. Tünzlinger Dezső, 3. Bátori Antal. Közép-

; tétjük: . IÍH . súly: Malgarth, 2. Kovács Béla.



' Temesvár. A november 20-ára kisorsolt 
TAC—ÁVTK bajnoki mérkőzést a pálya alkalmat
lansága miatt elhalasztották.

Nagyvárad.'A nagy ezőzés folytán fel
ázott pályán a NAC nem kockáztatta meg költ
ségesebb mérkőzés rendezését. A NAC ifjúsági 
csapata tartott barátságos mérkőzést a Törekvés 
ifjúságival, amelytől irreális körülmények között 
5:1 (0:1) arányban vereséget szenvedett. Biró: 
Klein (Törekvés).

Brassó. Olympia—BMTE (1:0 0:0) 
Bíró: Major (Brasovia). .

Ivria ifj—BMTE ifj. 1:1 (1:0) Biró: 
Suzicska.

állá-A nyugati kerület bajnokságának 
sását alábbi kimutatásunk tünteti fel:

Temesvár:
z

G
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V
H MV

gólt 

a a 0 tx
1. Kinizsi — -r- 4 ——- 1111 9 2 8
2. Unírea — — 2 — 2 3 4 . 4
3. TAC -------- 1 — 2 3 5 2
4/ÁVTK - ------ 1 2 2 4 2
5, TMTE — -

Arad:

1 ■ 3 1 3 2

1. AMTE — — 2 — 4 4
2. ATE — — 1 2 — 3 l 4
3. AAC — — 3 2 2 3
4. CFR (AVSE) ■ ■» 3 1 3 5 3
5. Törekvés — — 2 2 2 6 2

novemoer 27ikí mérkőzéseketA táblázat a 
már nem. öleli fel.

Hideg, zimankős időben tartották meg 
tegnap az őszi futbalszezon utolsó mérkőzéseit. 
A teljesen téli idő miatt kevesen keresték fel a 
sporttelepet, csak az igazi futball-rókák (tették 
ki magukat a meghűlés veszélyének. A nyúj
tott sport megfelelő volt a fázós hangulatnak.

KKASE—Dési MTE 10:0 (4:0). A 
kereskedő-csapat csatársoron nehány szép ak
ciót produkált. Állandó fölény mellett, hatalmas 
gólaránnyal győzött ellenfelén, amely pillanatra 
sem tudóit veszélyes lenni. A gólok közül 
Ooldstein egymaga ötöt rúgott. Biró Winkle 
István (KAC) volt. Ez volt a szezon utolsó 
bajnoki mérkőzése.

Victoria—KMTE 5:0 (4:0). Barátságos 
mérkőzés. A Victoria Istvánffy, Mattauch és 
Chlffor I. nélkül játszott. A két első gólt Cip- 
cigan lőtte. A munkás csapatban Bartha hát
véd és Molnár elsőrangút produkált, Joanovitz 
nem tudott érvényesülni Bér lányi és Palocsáy 
halfokkal szemben. A Victoria az első félidő-1 
ben szépen kombinált, a második félidőben 
Barabás Önző játéka lehetetlenné tette az ered
ményes ősszjátékot. Koncz Rudolf biró a ha
talmas köd miatt a második félidő 35 percé- 

: ben lefújta á mérkőzést.

Az elsőjélidőben változatos játék, az MTK tá
madásait aCFR kíméletlen módon szereli. A má
sodik félidőt az MTK fölénye jellemzi. A 34. 
percben Nuridsány beadását Olanzmann fejelni 
akarja, miközben meglökik. A labda Olanzmann 
fejéről lecsúszva Günthnerhez kerül, aki meg
szerzi az első gólt. Sorozatos MTK támadások 
közben a 40- percben Zintaller átadását Rácz 
védhetetlenül juttatja rendeltetési helyére. A félidő 
végén Hoppál István (MTE) bíró Leitnert és 
Zintalleft kiállította.

Brassó. Katonai altiszti csapat—Ivria 
5:0 (0:0) Az első gólig, amely tizenegyesből 
esett, sikeresen védekezett az Ivria, amely Horo- 
vitz kiállása után csak 10 emberrel játszott. A 
katona-csapatban Österling (TAC), Papp (nagy
váradi Törekvés), Kaucsár (MMTE), Körmöczy
(Szegedi TK) és Schwarz (Szászrégeni TK) is- nal őt leigazolta. Fellebbezés folytán megindí
tóért futballisták is játszottak. Bíró: TrltscK ott vizsgálat rendjén marosvásárhelyi sportféffiak 
(Brasovla).e bizonyítani kívánják, hogy Szilágyit sem a Co-

Arad. CFR— Törekvés 3:1 (1:1). Ván- mitetul Reginai, sem pedig a marosmenti al- 
dordij mérkőzés. Biró: Lengyei Károly (ATE). osztály választmánya nem igazolta le. A Co- 

\MTE11.—ATE II. 2:1 (1:1). Vándor- mitetul Régiónál csak azt vezette Szilágyi igazoló- 
dij-mérkőzés. . lapjára, hogy amennyiben ügye a 646. számú

Az első osztályi^csapatok részére kiirt rendeletben említett áthelyezés fényének megfelel 
’ ‘ * — igazolható. E véleményezés alapján Lukács

Imre előadó ieigazoltnak tekintette Szilágyit, iga
zoló lapját dr. Repede alosztály! elnökkel is - 
aláíratta, a választmányi ülésnek pedig' bejelen
tette, hogy a Comitetul Reginai Szilágyit igazolta.. 

Az előadó ténykedése ellen Sázer József 
óvást jelentett be a Comitetul Regionalhoz, a 
felebbezést azonban — állítólag — Lukács elő
adó nem terjesztette fel a kerületi bizottsághoz,, 
hanem a zsebében tartottá. A Comitetul Re- 
giönalhoz közvetlenül felterjesztett felebbezés 
folytán újabb vizsgálat indult meg. Amennyi
ben a felebbezés állításai beigazolást nyerné
nek, Szilágyinak a bajnoki mérkőzésekben való 
szereplése feiülbirálat alá kerül. Sportkörökben 
hatalmas érdeklődéssel’ néznek a' Szilágyi iga
zolási ügyében megindított vizsgálat lé.

vándordíját az AMTE első csapata nyerte, 
míg a bronzlabdát az AMTE II. csapatának 
Sikerült megnyernie.

AM7E—ÁTE 7'0. (2:0). Bajnoki mérkő
zés, amelyet Szika János (Kinizsi) temesvári biró 
vezetett. E győzelmével az AMTE megnyerte 
Arad város futballbajnokságát.

Temesvár. TAC—ÁVTK 1:0 (1:0). Baj
noki mérkőzés Biró: Szednicsek János (Kinizsi).

Temesvár város futballbajnokságát a 
Kinizsi csapata nyerte meg.

Nagyvárad. NÁC—Egyetértés 2: t (0:1). 
Az Egyetértés Franz és Mlcsinai budapesti Tö
rekvés Volt játékosaival megerősített együttese 
ellen a NAC Markovits és.Csiri helyén tarta
lékot szerepeltetett. Az első félidőben az Egyet
értés volt fölényben és - Franz révén a vezető 
gólt is megszerezte. A második félidőben a NAC 
került fölénybe és Rónai révén nemcsak kiegyen
lített, de a győztes gólt is sikerült megszerezni 
a barátságos jellegű mérkőzésen. Biró Csillag 
László volt. '

Szatmár. Szatmári SE~Nagyváradi Tö
rekvés 0 :0. Bajnoki mérkőzés, amelyet sok dur
vaság élénkített. Nagyváradi információk szerint 
a pártosan bíráskodó Pártos biró mindkét csa
patból 2—2 játékost kiállított.

Válságban a marosvásárhelyi MTE., 
Lapzártakor vesszük a hirt hogy Lőte Lázár, a. 
marosvásárhelyi Munkás TE agilis elnöke lemon
dott tisztségéről és kilépett az egyesületből. Lőte 
távozása súlyos'válságba juttatta az MTE-f, arnely- 
nak több játékosa már átigazolását is kérte a 
marosmenti alosztálynál. Ha a válságot rövidesen 
nem sikerül megolzani, az MTE futballszakosz- • 
tálya valószinüleg feloszlik.

Kavarodás Szilágyi Igazolása körül) 
. A kolozsvári kerület sportéletének bonyodalmas 

játékosigazolási esete merült fel. Ismeretes, hogy 
Szilágyi Alajos a temesvári AC-ból az MTK-ba 
lépett át, sőt az őszi szezon bajnoki mérkőzésein 
is játszott uj egyesülete csapatában. Szilágyit az. 
MTK azon a címen szerepeltette, hogy a 646. 
számú rendelet értelménen a a Comitetul Regio-

Útlevelek láttamozását
! és. bármely más bukaresti megbízást válla- o 

lünk állandó megbízható hujlrszolgálatot tartunh f
• „ReCLHMH” főtér 4., I. em. ®

Cenzúrát: Pasere.
Kiadja:

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Vidéki eredmények.
Szamosujvár. A Sparta fényesen sike

rült sportmatlnét rendezett. Dr. Pongrácz a . 
Sparta elnöke tartalmas felolvasásban ismertette 
a sport történetét és kulturális jelentőségét Ho- 
morodi, Ciortea tornatanár, Huza, Jancsó és 
Coroián nyújtón és korláton mutattak be plasz
tikus gyakorlatokat, dr. Mihály Manó és D« 
ducz Kálmán kardassautja után Alács Tódor 
intéző és Qábor József főtitkár sporthumő- 
reszkje mulattatta a közönséget. Bokor .Bőske 
Offenbach-áriákat énekelt nagy hatással. Baioth 
és Bota (Universitatea) iskolabirkózása zárta 
be a nívós műsort, .amelyet hajnalig tartó tánc 
követett.

Marosvásárhely, MTK— MCFR 2:0 
(0:0) Barátságos mérkőzés, amelyen mindkét 
csapat több átigazolás alatt álló és játék enge
délyt kapott játékost szerepeltetett Az MTK-ban 
Fischerf, Csigát is Szabót Dtbrecttni (MSE), 
Zintaller (MTE) és Qánthner (CFR) helyette 
eltette a vasutas csapatban, vjszont Jákob (MTK^ 
Kaucsár (MTE) és Takács (MTE) vettek részt-

Nyomittott. Mintrrakönyvny.mda k-y. «ÜntéMtéb«n Cluj-^otozsvár, Strada Régin. Mária (Deák Perina utcn).J szta


